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\ 5F20 1.00PTIA (katakdpuea)
\ 1.1 Mobvipa
L) B \ il 1810 Bdpog okupobépatog 25,00 kN/m3
S| i8lo B&pog xdAuBa 78,50 kN/m3
1810 Bapog EUAou 6,00 kN/m>
1810 Bapog yalwy 20,00 kN/mg
F12/20 EnikdAudn  Swpdtwv 3,00 kN/m
= Enkaiupn  8anédwv yevika 2,00 kN/m?2
© Enfotpwon  kApakootaoiwv 1,50 kN/m
SE10/100 2 1610 Bdpog SpouIkAg Toixonoliag 2,10 kN/m?
2 1810 Bdpog pnatikig Ttoixonoliag 3,60 kN/m2
Sl 7 1.2 Q¢éApa — Kivntd
Adneda Tevikd 2,00 kN/m?2
= KAipakootdoia 5,00 kN/m2
B2/ g. Aduata 2,00 kN/m?
E£boteg 5,00 kN/m?
2 :“ g-_’* 2. SEISMOS (opilévtia goptia)
E=OMAAYNTIKH / i Zovn  osiopikAg  enikivbuvétntag
STPOSH C12/15 , 0.40 . 0.40 . 0.40 L Seiopikn emitdxuvon  eddgoug A= 0,24 g
L L 1.20 i 1 Suvteleothg  onoudaibtntag  yj = 1,20 (onoudaibtnta 33)
+ : + Katnyopla ebdgoug B pé Tqi= 0,20 , T, =0,60
P Suvteleotig Ospelivong © = 1,00
TOun 1"'1 SuvTeAeoTAG Gaopatikng evioxuong Bo = 2,50
Suvteheotig  oupnepigopds  gq=1,50
KL 120
3. EIAIKEZ ®OPTIZEI>
doptio xioviol 1,00 kN/m 2
doptio avépou kata ECI
4. YAIKA
MoidTnta éyxutou okupodEPaTog G 25/30
AonAo okupddepa (eEuylavTikéG OTPOOEIG) CEI2/1S
Noidtnta xdAuBa onNicpol Yevikd (ouykoAioipor) B500C (S 500s)
K (40/40) Moiétnta xaAuBa Bon8ntk®v onAicpwy, cuvsethpwv B500C (S 500s)
A5P0+4020 Molétnta xdAuBa BopikdV nNAeypaTtwv St IV (S 500)
.D MopgoxaAuBag HETAANKOV KATACKEUMY S 235 (Fe 360)
ti8/10 Tulela (kwvoedpo II) C24
5. EAA®O>
EMgOn smitpendpevn tdon eddgoug 0.20 MPa (= 2.00 kgr/cm?)
6. KANONIZMOI
— EMnvikég Kavoviopég doptioswv Aopikdv épywv B.A 10—12—45 (SEK 325/A/45 «ai 171/A/46)
" 4.00 " — EMnvikée Kavoviopds Skupodépatog EKQS 2000 ($EK 1329 B/6—11—2000)
— EMnvikég Avtioeiopikég Kavoviopég EAK 2000 (PEK 2184 B/20—12-99)
19'401, 3.20 19'4Ol,
A —| 7 71 — Kavoviouég Texvodoyiag Skupodépatog kal ol oxetikég diatdeig

(Yn. Anég. A118/13—3—95 kai A17y/01/50/9N310/23-6—-94 (¢EK 315 B/18—4—97))
— Kavoviopég Texvoloylag Zkupodépatog KT 2016
— Kavoviopég Texvodoylag XaAuBwv (K.T.X) ($EK 381 B/24—3—2000)
4816 — Kavoviopég Muponpootaciag Kupiwv

= S;.jr =l 25/ 50 iﬂ — Eupwk®dikag 2 (EC 2) Ixediacpdg ¢opéwv ano okupddepa
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Ak

ol 1816 — Eupwk®dikag 3 (EC 3) ENV 1993—1—-1 : Zxe8laopdég PETAANKGV KATACKEUWV
j( 14 8/10 — Eupwk®dikag 7 (EC 7) lMewtexvikég oxediaoudg

— Eupwkmdikag 1 (EC 1) Ynoloyiopédg goptioswv

— DIN 1054, Ebagog 8epeNwong, enitpenopevn ¢oéption tou eddeoug BepeAlwong

— DIN 1055, Mapadoxég @opTiwV yia KATAOKEUEG

o] » — DIN 1045, AonAo kai onAopévo okupOBepa—unoAoyIopuds Kal eKTEAEON

o o o) = 3% m 0 S 3% — SUOTACEIC YIa MPOCEIOUIKES Kal peTaoesiopikés enepBdoeig oe ktipia OAZM Anpihiog 2001

fg r?) i R E:E g w =l EE — Eykikhiog 3/18—-1-1996 (napayp. 2/2.1) tou Y.NE.XQ.A.E. : 'EAeyxog UGIOTApéVWY KTiplwy'
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